
Fahrzeuge (ModTemplate)

Die Tabelle Fahrzeuge beinhaltet eine Auflistung aller

Fahrzeuge im Leitstellenbereich.

Folgende Felder müssen oder können "optional" ausgefüllt werden: 

(die PFLICHT-Felder sind hier im Wiki mit einem "*" markiert)

Index*

Der Index ist eine fortlaufende Nummer, um eine eindeutige Zuordnung des jeweiligen Fahrzeugs zu 
ermöglichen.

Kennwort + Ortsbezeichnung*

Das Kennwort und die Ortsbezeichnung des Funkrufnamens.

Kennnummer*

Die Kennnummer des Funkrufnamens.

Oberkategorie*

Die Oberkategorie des Typs des Fahrzeugs.

Aktuell stehen folgende Oberkategorien für Fahrzeuge im Bereich Feuerwehr und Rettungsdienst zur 
Verfügung:

Oberkategorien - Rettungsdienst

Oberkategorien - Feuerwehr

Funkkanal*

Der Funkkanal, auf dem das Fahrzeug kommuniziert.



Ebenfalls muss im ModEditor jeder vorhandene Funkkanal in die Funkübersicht gesetzt werden.

Eine schnelle Fehlerquelle ist ein Leerzeichen in der Zeile (ModTemplate) oder im Kästchen (ModEditor) 
hinter dem jeweiligen Funkkanal, weil somit eine "Unstimmigkeit" besteht.

Besatzung*

Die Anzahl der maximalen Mannschaftsstärke. (inkl. Führungsperson)

FMS*

Die Information, ob das Fahrzeug über FMS verfügt oder nicht.

true = Das Fahrzeug besitzt ein FMS-Statussystem

false = Das Fahrzeug besitzt kein FMS-Statussystem

GPS*

Die Information, ob das Fahrzeug über eine Möglichkeit der GPS Ortung verfügt oder nicht.

true = Das Fahrzeug besitzt ein GPS

false = Das Fahrzeug besitzt kein GPS

Hierbei sei gesagt, dass jedes Fahrzeug, welches ein Digitalfunkgerät verbaut hat, auch die Möglichkeit 
besitzt, geortet zu werden. Je nach Leitstellenbereich kann die Leitstelle diese Funktion nutzen oder nicht.

Ständig*

Die Information, ob das Fahrzeug ständig besetzt ist oder nicht.

true = Fahrzeug einer Berufsfeuerwehr

false = Fahrzeug einer Freiwilligen Feuerwehr, welches von außerhalb besetzt wird

Mo, Di, Mi, Do, Fr, Sa, So*

Die Information wann das Fahrzeug besetzt ist. Wenn keine Eintragungen vorgenommen werden, ist das 
Fahrzeug zu dieser Zeit nicht besetzt.

Standort*
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Der Index des Standortes, aus der Tabelle „Standorte“, auf dem das Fahrzeug stationiert ist.

Alarmierungsmaßnahme*

Der Index der Alarmierungsmaßnahme für Einzelalarmierungen aus der Tabelle „Actions“

Transporte*

Die Anzahl der Transportkapazitäten des Fahrzeugs.

Wachinterne AAO

Die Ausrückeordnung der Standortfahrzeuge. Die Zahl entspricht der Ausrückreihenfolge. Wenn keine 
interne AAO besteht, Feld leer lassen!

Leadership

Mit der Leadership wird die Rangfolge der Fahrzeuge für eine Rückmeldung an die Leitstelle festgelegt.

Nehmen wir an, alles LFs hab die Leadership 0, die Ortsbrandmeister Leadership 1 und alle ELW 1 die 
Leadership 2.

Sind jetzt nur LFs an der Einsatzstelle, so gibt das erst eintreffende Fahrzeug die Rückmeldungen an die 
Leitstelle. Trifft nun ein ELW 1 an der Einsatzstelle in, übernimmt dieser die Rückmeldung. Sollte jetzt noch 
ein Ortsbrandmeister eintreffen, so übernimmt immer noch weiterhin der ELW 1 die Rückmeldung, da er die 
höhere Leadership hat.
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